

全国道德模范周传金讲述合肥这5年喜人变迁

“身为合肥人，我感到幸福感爆棚”



星报讯(孙雨静 杨发苗 记者 马冰璐)五年前,怀着对上海的向往,周传金背着行囊离开合肥。如今,五年过去了,合肥一跃成为繁华大都市,面对翻天覆地的变化,“全国道德模范”周传金感慨良多,“大合肥的变化真的是日新月异,身为合肥人,我感到幸福感爆棚。”

2012年初,怀着对上海的向往,年仅20岁的周传金背着行囊离开位于合肥市小庙镇的老家,前往这个繁华的大都市。到达上海后,他见到了,遍布城市各个角落的摩天大楼、飞速行驶的地铁……繁华的上海让他眼前一亮,“相比之下,当时的合肥是个不折不扣的小城市,比起上海差远了。”

当年8月29日中午,周传金途经上海地铁1号线,发现有人行窃后,当即勇敢地冲向前去抓小偷。他不幸身中数刀,手腕肌腱断裂,共缝了22针。这一英勇事迹在全国飞快流传,他也先后被表彰为“安徽好人”“上海好心人”“平安英雄”。2013年9月26日,他又被评为第四届“全国道德模范”。

“我是2012年9月下旬离开上海回到合肥的。”周传金说,在此后的5年里,他有幸见证了合肥的喜人变迁,“五年里,给我印象最深的是,合肥的交通越来越便捷。”他说,公交线路更多了,遍布城市的各个角落,可谓四通八达,“如今,出行方式,也更加多样化,除了公交车、出租车、网约车,合肥还有了方便快捷的共享单车,让市民出行变得更加低碳环保。”

最让周传金欣喜的是,合肥开通了地铁,“在上海时,我总想着,什么时候合肥也能开通地铁?”如今,不仅1号线开通了,2号线开通之日也指日可待,“未来,还会有许多条地铁线路陆续开通,出行会越来越便利。”他满怀感慨地说,身为合肥人,自己感到幸福感爆棚。

合肥通报三起违反中央八项规定精神问题

星报讯(记者 于彩丽)市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者7月3日从省纪委获悉,合肥通报三起违反中央八项规定精神问题。

合肥市滨湖新区建设投资有限公司董事长高同国违规发放津补贴。经查,2016年1月,经高同国批准,滨湖新区建设投资有限公司违规向不属于本单位的滨湖新区建设管委会12名工作人员发放劳保费、提货券、电影卡3项福利,共计价值5.87224万元。高同国还存在其他违反廉洁纪律问题,2017年5月,高同国受到党内严重警告处分,违纪款物予以收缴。在违规发放津补贴中,滨湖新区建设管委会党工委副书记、纪工委书记詹向明和综合办主任陈升分别被给予党内警告处分。

肥东县牌坊乡牌坊社区党支部书记毛智德在防汛期间违规使用公车。经查,2016年8月9日晚,毛智德驾驶公务用车(皖AD242警)到合裕路大运城附近接送同学一行到KTV唱歌。2017年1月,毛智德受到党内警告处分。

长丰县吴山镇胜利村党支部书记罗有明、村委会主任陈国芳等人违规饮酒。经查,2016年6月24日(星期五),罗有明、陈国芳、村报账员傅世柱与退休教师沈某工作日午间饮酒,造成较坏影响。罗有明、陈国芳、傅世柱分别受到党内警告处分。

孩子“歪脖子”可能是眼病在作祟

星报讯(肖夏 记者 李皖婷)进入手术室半小时后,15岁的小奕(化名)抬头挺胸走了出来,一看孩子的脖子不歪了,家人这才终于松了一口气。让家人没想到的是,孩子的“歪脖子”居然是斜视导致的。“我们带孩子看过骨科、神经内科、整形外科,担心因为这个影响孩子的一生。”小奕的妈妈说,“孩子刚中考结束,来到了骨科专家检查后,排除了骨头的问题,建议到眼科看看。”

“很多家长都误认为‘歪脖子’是骨科问题,其实眼睛问题导致的眼性歪脖与一般常见的肌性歪脖是有区别的。”安徽省儿童医院眼科医生苏斌介绍,先天性上斜肌麻痹是一种十分常见的儿童眼科疾病,在眼科门诊经常会遇到,目前的治疗主要是通过手术矫正上斜肌,改变斜视,这样看东西就不会出现重影,脖子也就正了。

苏斌提醒,家长发现孩子“歪脖子”,最好带孩子看一下眼科,如果是上斜肌麻痹问题,要尽早治疗,一般3岁后就能手术。时间拖得太长,会延误治疗时机,长期的歪脖就可能造成颈部肌肉、颈椎、面部肌肉发生病理改变甚至畸形,到时就再很难矫正过来。

中央媒体看安徽

马鞍山:网格点 解难题 党组织活动新探索

据《人民日报》7月3日头版头条报道《网格党小组运行流程》《网格党小组服务事项》整整齐齐贴在墙上……这里并不是村委会,而是马鞍山市郑蒲港新区大许村民刘自然村村民刘如春的家,也是白桥镇的村民“大管家”——大许村第六党小组网格服务点。

去年底,马鞍山市率先实行村民“大管家”试点工作,今年3月在全市进行推广。村民“大管家”是以网格为基本单元、以党小组为基本单位、以党员为骨干力量、以党小组长牵头,零距离组织群众、服务群众的综合性平台。同时,在行政村建立服务中心,在乡镇建立调度中心,统一安排管理相关事务。刘如春是村里的村民组长和村民理事会理事长,如今又成为党小组组

长,民刘村也真正实现了“三长合一”。

民刘村是白桥镇比较贫困的自然村,村里50%的家庭都外出打工,村里的400多亩地怎么办?刘如春把其他党员集合起来召开党小组会议,广泛征求群众意见,把村里的土地流转起来,成立合作社。眼见合作社步入正轨,村民们准备拿出部分土地种植草莓,可既不懂技术,也不懂销路,这让大家犯了难。刘如春把问题反映给了服务中心,服务中心的工作人员又迅速将问题反映给了乡镇调度中心。没多久,镇上派来了技术人员,并且积极帮助推广销路。“现在村里有什么问题,‘大管家’可以直接录入系统,系统会很快进行派单,安排相关部门进行解决。”郑蒲港新区党工委副书记程雪涛说。

“合肥亲子年票”发行 购年票送合肥万达主题乐园门票

星报讯(记者 董艳芬)记者日前从合肥亲子年票发行办公室了解到,被誉为“遛娃神器”的合肥亲子年票自7月开始,开展“购买合肥亲子年票送合肥万达主题乐园门票”活动,从即日起购买合肥亲子年票即可获赠一张原价128元的合肥万达主题乐园学生票,5000张合肥万达主题乐园门票送完为止。

据了解,此次赠送的合肥万达主题乐园门票为学生票,适合小学生、初中生和高中学生使用。万达主题乐园是一所集游乐、运动、拓展、观光、演艺、文化活动于一体的综合性主题乐园,六大主题乐园、灯光秀、儿

童剧等都深受青少年喜爱。

据主办方介绍,《合肥亲子年票2017-2018跨年版》共收入了宝贝地球村、七彩明珠欢乐世界、冒险家乐园、睿趣疯狂机器人、思想力童子军、周游列国青少年营地教育、缤纷万象滑冰场等40多家亲子场馆,总减免价值超过9000元,统一售价为198元,年票有效期为一年,自发行之日起即可使用,至2018年7月31日截止,在全年时间内均有可选择的场馆使用。

市民可通过“合肥儿童团”微信公众号直接购买,合肥万达主题乐园门票将随合肥亲子年票一同快递。

“厨神争霸 巅峰对决”——“丘比杯”第四届中国新东方烹饪技能大赛圆满谢幕



开幕式启动仪式

2017年7月3日,由新华教育集团携手中国饭店协会联合主办、新东方烹饪教育承办、丘比食品有限公司独家冠名支持的“丘比杯”第四届中国新东方烹饪技能大赛在合肥圆满谢幕!

本次大赛得到安徽省相关部门领导、全国各地餐饮龙头企业大力支持,同时受到了社会各界媒体朋友们的广泛关注,吸引了来自全国各地的美食爱好者们共襄盛会。

高手汇聚打造行业盛事 名厨竞技助推餐饮潮流

作为备受瞩目的烹饪盛事,“丘比杯”第四届中国新东方烹饪技能大赛全力打造出一场高标准、高规格的烹饪竞技比赛。来自全国35所新东方烹饪院校的500多名烹饪高手、行业协会、校企合作餐饮企业及新东方毕业学子同台竞技。本次大赛涵盖中餐热菜、西餐热菜、蛋糕甜点、中餐凉菜、果蔬雕刻、中餐面点、面包烘焙七大模块的团体赛和个人赛,来自全国不同省市的参赛选手各展所长,用实力与激情奉上一场精彩纷

呈的行业盛事。

线上线下点睛大赛 美食盛宴引全民欢享

决赛期间,线上互动,线下品尝美食,一场线上线下的美食盛宴引全民狂欢。四大资深美食网红主播同步在线直播,全天候多平台全网覆盖,千万粉丝同时在线互动,主播分发美食大红包受粉丝大力热捧。同时大赛组委会将赛事最新盛况同步发布到官方微博和微信等平台,让更多粉丝了解并参与其中,参与话题互动。通过网上征集而来的全国各地千余名“最强吃货”们走进比赛现场,现身美食

直通车小吃品鉴区大快朵颐,品尝新东方大师现场制作的各类特色西点西餐美食。

世界的美食,中国的新东方。作为中国烹饪教育领跑品牌,自1988年成立以来,新东方烹饪教育潜心育人,既承担着弘扬美食文化的使命,也肩负着培养社会优秀烹饪技术人才的责任。“丘比杯”第四届中国新东方烹饪技能大赛的成功举办为全国新东方烹饪院校师生与餐饮行业搭建了一座交流沟通的桥梁,为促进烹饪教育发展做出积极贡献!